



В Сарапульском районе мужчина задержан по подозрению в причинении супруге тяжкого вреда здоровью, повлекшего ее смерть



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 14 августа 2022 года по месту жительства в с. Уральский Сарапульского района тела 33-летней женщины.

По подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), задержан ранее судимый 39-летний супруг погибшей.

По данным следствия, 14 августа после совместного употребления спиртных напитков между супругами произошел конфликт, в ходе которого мужчина ударил женщину ножом в бедро. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

результате полученного ранения потерпевшая скончалась на месте.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия. Назначены медицинская и криминалистическая судебные экспертизы. Следователем готовятся материалы для предъявления задержанному обвинения и обращения в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1715069>